



COMMISSION EUROPÉENNE  
OFFICE POUR LES INFRASTRUCTURES ET LA LOGISTIQUE – BRUXELLES

OIB.02 – Budget, finances et marchés publics

**PROCEDURE OUVERTE n° OIB/2021/OP/0034**  
**«Fourniture d'équipements électroménagers et de services associés»**  
**Questions/Réponses – Série n° 3**  
**FR - EN**

**FR**

**Question 1:**

Est-ce qu'une société de tout pays de l'Union européenne peut participer au présent marché? Serait-il possible de recevoir les documents de marché suivants en anglais (Annexe I, Annexe II, Annexe III, Annexe VI)?

**Réponse 1:**

*La participation à la présente procédure de marché est ouverte aux opérateurs économiques de tout pays de l'Union européenne.*

*La traduction en anglais du cahier des charges sera disponible sur e-Tendering à partir du 24 juin 2021. Un rectificatif à l'avis de marché, postposant la date de soumission des offres ainsi que la date d'ouverture publique des offres, sera publié dans les meilleurs délais.*

**EN**

**Question 1:**

A company from any country of the European Union can participate in this tender? Can we receive bellow documents in English language (Annex I, Annex II, Annex III, Annex VI)?

**Answer 1:**

*Participation in the present procurement procedure is open to all economic operators from any country of European Union.*

*The English translation of the tender documents will be made available in e-Tendering as of the 24 June 2021. A corrigendum to the contract notice shall be published shortly in order to postpone the submission date as well as the date of the opening session.*